
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 5 Warmare
Kelas/ Semester : IX/ Gasal
Tema : Teks Cerita Pendek
Sub Tema : Mengidentifikasi Unsur Pembangun Cerita Pendek
Pembelajaran ke- : 
Alokasi Waktu : 10 Menit
KD                                     : 3.2 Menelaah struktur dan aspek kebahasaan cerita pendek yang dibaca

atau didengar
4.2 Mengungkapkan pengalaman dan gagasan dalam bentuk cerita pendek
dengan memperhatikan struktur dan kebahasaan

A. Tujuan Pembelajaran
1) Peserta  didik mampu menentukan unsur-unsur  pembangun karya sastra dalam teks  cerita

pendek yang dibaca atau didengar dengan tepat
2) Peserta didik mampu menunjukkan bukti yang mendukung unsur-unsur pembangun karya

sastra dari teks cerita pendek yang dibaca atau didengar dengan tepat

B. Kegiatan Pembelajaran
1) Pendahuluan

a) Guru mempersiapkan bahan pembelajaran
b) Guru dan siswa bertatap muka melalui aplikasi atau media yang telah disepakati dengan

waktu yang ditentukan. 
c) Guru memotivasi siswa untuk tetap belajar, walaupun situasi pandemi. 
d) Siswa memberikan umpan balik. 
e) Guru menjelaskan materi dan tujuan pembelajaran yang akan berlangsung

2) Kegiatan Inti
a) Peserta didik dibimbing guru untuk menggali dan mengaitkan materi dengan kehidupan

sehari-hari
b) Peserta didik mendalami materi dengan mendengar/menyaksikan video atau mendengar

teks cerita yang dibacakan.
c) Peserta didik melakukan tanya jawab untuk materi yang belum dipahami
d) Peserta didik secara bersama-sama menganalisis (menentukan unsur-unsur dan bukti yang

mendukungnya)  struktur  teks  cerita  pendek dari  video yang sudah disimak/teks  cerita
yang dibacakan. 

e) Peserta didik menarik kesimpulan dari materi yang telah dipelajari
f) Peserta didik mendapat penguatan terkait kesimpulan yang telah dibuat secara bersama-

sama

3) Kegiatan Penutup
a) Guru  memberi  penguatan  mengenai  materi  pembelajaran  hari  ini,  yaitu  menentukan

unsur-unsur cerita pendek dan menunjukan bukti yang mendukung.

C. Penilaian
Sikap : antusiasme dan respon dalam mengikuti pembelajaran
Pengetahuan : membaca cerita pendek dan menentukan unsur-unsur pembangunnya
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